
 
平成２７年度　授業診断  １はい　２どちらかと言えばはい　３どちらかと言えばいいえ　４いいえ
国語 1 2 3 4
1先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 76.5% 21.8% 0.8% 0.8%
2プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。68.9% 25.3% 3.2% 1.0%
3黒板の使い方は工夫されていましたか。 76.5% 20.6% 1.4% 0.2%
4一人一人を大切に授業をしていましたか。 60.8% 31.1% 5.6% 1.4%
5授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 73.8% 23.1% 1.0% 0.5%
6授業中、生徒の考える時間や発表する時間をとっていましたか。 84.1% 13.7% 0.3% 0.0%

数学
7先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 68.9% 25.0% 4.1% 1.2%
8プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。72.5% 21.8% 3.2% 1.2%
9黒板の使い方は工夫されていましたか。 68.6% 26.9% 2.7% 0.7%
10一人一人を大切に授業をしていましたか。 63.5% 28.7% 4.9% 1.4%
11授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 73.1% 22.1% 2.0% 0.8%
12授業中、生徒の考える時間や発表する時間をとっていましたか。 75.5% 19.8% 1.7% 0.8%

英語
13先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 63.5% 27.7% 5.7% 1.9%
14プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。71.6% 21.3% 5.2% 0.5%
15黒板の使い方は工夫されていましたか。 61.7% 28.2% 7.1% 1.7%
16一人一人を大切に授業をしていましたか。 60.1% 28.5% 7.1% 2.4%
17授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 73.8% 20.6% 3.2% 0.5%
18授業中、生徒の考える時間や発表する時間をとっていましたか。 72.3% 20.4% 4.4% 1.0%

社会
19先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 55.7% 28.7% 9.5% 5.1%
20プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。71.5% 21.6% 4.1% 1.5%
21黒板の使い方は工夫されていましたか。 49.0% 29.9% 14.9% 5.1%
22一人一人を大切に授業をしていましたか。 57.6% 25.5% 11.1% 4.6%
23授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 66.0% 24.8% 5.4% 2.2%
24授業中、生徒の考える時間や発表する時間をとっていましたか。 60.3% 25.5% 8.1% 4.6%

理科
25先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 63.3% 29.9% 4.4% 1.2%
26プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。64.0% 27.7% 4.7% 2.0%
27黒板の使い方は工夫されていましたか。 69.6% 24.3% 4.6% 0.2%
28一人一人を大切に授業をしていましたか。 68.1% 26.2% 3.5% 0.8%
29授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 69.3% 24.8% 4.1% 0.7%
30授業中、生徒の考える時間や発表する時間をとっていましたか。 64.5% 26.7% 5.2% 1.5%

音楽
31先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 64.9% 29.6% 3.9% 1.0%
32プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。59.8% 30.7% 6.6% 1.9%
33黒板の使い方は工夫されていましたか。 43.9% 28.5% 8.1% 13.9%
34一人一人を大切に授業をしていましたか。 67.1% 24.3% 4.1% 2.2%
35授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 59.6% 28.2% 7.9% 1.9%

美術
36先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 39.9% 35.3% 16.2% 7.1%
37プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。47.5% 35.3% 10.3% 5.2%
38黒板の使い方は工夫されていましたか。 39.4% 31.6% 13.7% 11.7%
39一人一人を大切に授業をしていましたか。 47.5% 29.4% 13.9% 7.4%
40授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 50.5% 28.4% 12.8% 5.1%

体育
41先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 67.1% 25.7% 4.7% 1.5%
42プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。45.6% 29.9% 12.7% 9.0%
43黒板の使い方は工夫されていましたか。 47.8% 27.9% 7.3% 11.3%
44一人一人を大切に授業をしていましたか。 64.2% 25.8% 5.2% 2.9%
45授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 66.7% 26.0% 4.1% 1.5%

技術
46先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 64.9% 26.9% 5.7% 1.5%
47プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。60.0% 29.7% 6.9% 1.7%
48黒板の使い方は工夫されていましたか。 56.4% 31.9% 7.1% 2.7%
49一人一人を大切に授業をしていましたか。 67.4% 24.8% 4.7% 1.2%
50授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 65.9% 28.0% 2.9% 1.0%

家庭
51先生は分かりやすい言葉で説明や質問をしていましたか。 49.3% 35.1% 12.0% 2.5%
52プリントなどの資料を使い、わかりやすいように工夫していましたか。48.6% 30.1% 13.7% 5.9%
53黒板の使い方は工夫されていましたか。 43.1% 33.4% 15.7% 5.6%
54一人一人を大切に授業をしていましたか。 46.5% 35.0% 12.2% 5.1%
55授業のポイントや間違えやすいところを説明していましたか。 51.7% 32.1% 10.8% 2.9%


